

ZAPISNIK 7. REDNE SEJE SVETA KS CERKLJE OB KRKI

29. 8. 2023 ob 19:30 uri

Prisotni: Damjan Kodrič, Franc Škaler, Sergeja Bizjak, Mira Horžen, Alfonz Duhanič, Matej Kovač, Verica Andrejaš, Toni Senica, Robert Pečar, Jernej Pavlovič in Andrej Tomše

Odsotni: /

Ostali prisotni: Luka Štangelj, Aleksander Gajski – član občinskega sveta Občine Brežice

DNEVNI RED:

1. Pregled in potrditev zapisnika 6. redne seje sveta KS
2. Realizacija zapisnika 6. redne seje sveta KS
3. Odgovori na vprašanja
4. Urejanje krajev
5. Modernizacija JP
6. Renta Romi
7. Urejanje pokopališč
8. Evidentiranje predlogov za dobitnike priznanj KS
9. Izbor dobitnikov priznanj KS Cerklje ob Krki
10. Izvedba praznika KS Cerklje ob Krki
11. Pobude in vprašanja
12. Razno

Predsednik sveta KS Cerklje ob Krki ugotovi sklepčnost in nadaljuje z delom sveta.

Ad1.

Pregled in potrditev zapisnika 6. redne seje sveta KS

Damjan Kodrič: vsak član sveta je dobil ob vabilu zapisnik 6. redne seje sveta KS.

Alfonz Duhanič: Andreja ga je vprašala ali bi se strinjali s tem, da bi sprožila vprašanje prodaje na občinski svet.

Damjan odgovori, da bo zavedeno.

Sprejet je sklep št. 29/23:

- **Na zapisnik 6. redne seje sveta KS člani nimajo pripomb.**

Za sklep glasuje enajst prisotnih članov sveta.

Ad2.

Realizacija zapisnika 6. redne seje sveta KS

Damjan Kodrič: realizacija zapisnika 6. redne seje sveta KS.

Sprejet je sklep št. 30/23:

- **Vse točke 6. redne seje sveta KS so realizirane.**

Za sklep glasuje enajst prisotnih članov sveta.**Ad3.****Odgovori na vprašanja**

Damjan Kodrič: Odgovori na vprašanja in pobude:

- Za jašek pri Milenoviću smo še enkrat poslali dopis. Odgovora še ni bilo. Dobili smo povratnico, da so ga prejeli.
- Luči še niso popravljene (Cerklje 53 in 62). Popravljen je luč pri prehodu za pešce.
- V Dolenji Pirošici je še vedno zvit kabel.
- Z Miranom sta bila na terenu glede odvodnjavanja v Gorenji Pirošici. Damjan obrazloži svetnikom, kaj je potrebno narediti. Pogledali bomo tudi kdo je lastnik parcele.
- Znaki v Hrastju so postavljeni (JP 524201).
- Komunala je uredila 200 – 300 metrov bankin. Na ogledu je bil tudi Miran.
- Ograja v Bušechi vasi bo postavljena. Glede ograje na Borštu je veliko bolj zapleteno, vendar se bo našla rešitev.
- Za čiščenje potoka smo dobili od direkcije samo povratnico, da so prejeli našo pošto.
- Glede smerokaza Gazice bomo dali še enkrat dopis na Občino in naj pritisnejo na direkcijo. Prav tako, bomo tudi sami poslali dopis na direkcijo.
- Luknja v Gazicah se bo popravila. Sanira se tudi jašek ter luknja pri kapelci. Izvajalca bomo izbrali sami, saj je tako dogovorjeno z Županom, kajti iz Komunale ni nič in predolgo traja. Izvajalec dobi konkurenčno ponudbo. Najcenejši bo izbran.
- Znak za omejitev hitrosti (40km/h) čez Boršt in Račjo vas ne bo postavljen. Odgovor je, da vsak udeleženec v prometu, naj prilagodi vožnjo razmeram. Odsek pa tudi ni pretirano dolg.
- Navoz nasipov se bo urejal v sklopu mosta Boršt.
- Po neuradnih informacijah bo most na Borštu najverjetneje končan v mesecu oktobru.
- Glede javne razsvetljave je bilo omenjeno Davidu. Solarne luči: 1 na koncu Boršta, Hrastje (1), Stojanski vrh (3). Med Župečo vasjo in Račjo vasjo (3).
- Dobili smo odgovor vojašnice glede popravila ceste Gaj. Od vojašnice potrebujemo tudi odgovor ali so že prejeli odgovor od Služb za gospodarjenje z nepremičninami na Ministrstvu za obrambo, zato jim bomo poslali dopis glede tega.
- Glede cerkve v Bušechi vasi smo prejeli odgovor od zavoda za kulturno dediščino, ki je na naši strani. Odgovor smo tudi dobili od Škofije Novo mesto v katerem predlagajo prvo srečanje na škofijskem ordinariatu. Datum in ura srečanja bosta usklajena s povabljenimi.
- Streho za kipec bo izdelal Edvard Baznik.

Ad4.**Urejanje krajev**

Damjan Kodrič: Krajevna skupnost bo financirala nabavo ogledala za Stojanski vrh v vrednosti 200,00 €. Krajsi si ga bodo postavili sami. Na občini smo se pozanimali, da ne sme biti sporna parcela na kateri bo ogledalo postavljeno. Lastnik mora postavitev dovoliti.

Denarja na postavki imamo še 738,91 €.

Mira še javi glede drogov za zastave.

V razpravi sodelujejo: Robert Pečar, Mira Horžen in Sergeja Bizjak.

Ad5.

Modernizacija JP

Damjan Kodrič: Modernizacija ceste Vrhovska vas – Razkriže. Ker Krajevna skupnost ni v stanju, da ta projekt izvede smo se dogovorili z Županom o sofinanciranju tega projekta. Župana je zanimalo višina zneska tega projekta, na kar so mu sodelavci prinesli popis. Znesek popisa del je približno 39.000,00 €. Krajevna skupnost bo financirala stroške asfalta, ki bodo približno 13.000,00 €, vse ostale stroške pa bo financirala Občina Brežice (izkop, navoz, fini planum, odvodnjavanje, cevi, jaški). Naredili bomo skupno pogodbo iz katere bo razvidno kdo plača katere stroške. Izvajalec je že izbran. Izbran je bil Babič iz Bizeljskega. Dela se bodo začela izvajati v roku 14 dni.

Jašek in luknja v Gazicah se bo reševalo iz postavke vzdrževanja JP.

Oktober bomo vedeli, koliko denarja nam bo še ostalo. Nato lahko do zime še kaj naredimo do novembra. Vsi računi morajo priti do konca novembra. Za zimsko službo moramo, tako kot vsako leto pustiti od 3.000 do 4.000 €. Kar se tiče zimske službe, Občina razmišlja, da bi prevzela zimsko službo.

V razpravi sodelujejo: Verica Andrejaš in Robert Pečar

Ad6.

Renta Romi

Damjan Kodrič: Točka renta Romi je povezano s 5. točko Modernizacija ceste Vrhovska vas – Razkriže.

Ad7.

Urejanje pokopališč

Damjan Kodrič: Lastnik Svečomata na pokopališču v Bušechi vasi je namestil solarno kamero, s privoljenjem predsednika, kajti je bil že 3 krat vlomljen. Stroške popravila svečomata so med 250 – 350 €. Notri pa je za 25 € kovancev. Med dopustom je predsednika poklical lastnik svečomata, kajti kamere so posnele 2 osebi in je vprašal predsednika ali gre lahko pogledat. Predsednik je poklical Jerneja. Svečomat je ostal nepoškodovan, kamera pa je bila obrnjena navzgor.

Svetniki se strinjajo, da bi na pokopališču Cerklje ob Krki ponovno postavili svečomat. Stroškov s postavitvijo ne bi imeli. Predsednik pove, da se bo z lastnikom zmenil o postavitvi.

S postavitvijo ograje na pokopališču v Cerkljah ob Krki sta predsednik in izvajalec v kontaktu. Do naslednje seje bodo svetniki še pogledali in poslikali kaj bi bilo potrebno še narediti.

V Bušечи vasi bomo videli, kaj se bomo zmenili z Škofijo glede cerkve in stopnic.

V razpravi sodelujejo: Sergeja Bizjak, Mira Horžen, Jernej Pavlovič, Alfonz Duhanič in Robert Pečar

Ad8.

Evidentiranje predlogov za dobitnike priznanj KS

Damjan Kodrič: Na naslov KS so v roku prispeli naslednji predlogi za priznanja:

Priznanja:

- | | |
|-----------------------------------|--|
| - Lozar Jože, Vrhovska vas 24 | predlagatelj – Gadova peč, društvo vtk |
| - Grojzdek Viljem, Župeča vas 40 | predlagatelj – PGD Cerklje ob Krki |
| - Nogometna ekipa Cerklje ob Krki | predlagatelj – Mira Horžen |
| - Tomše Roman, Žejno 3 | predlagatelj – Marjan Lopatič |

Ad9.

Izbor dobitnikov priznanj KS Cerklje ob Krki

Pregledati je potrebno, če vsi predlogi ustrezajo razpisanim pogojem.

Pri pregledu je ugotovljeno, da predlogi za priznanje ustrezajo razpisanim pogojem.

Dobitniki priznanj KS Cerklje ob Krki so naslednji:

Priznanja:

- Lozar Jože, Vrhovska vas 24, 8312 Podbočje
- Grojzdek Viljem, Župeča vas 40, 8263 Cerklje ob Krki
- Nogometna ekipa Cerklje ob Krki
- Tomše Roman, Žejno 3, 8262 Krška vas

Podeli se še jubilejno priznanje ŠD Sušica za 40 letno delovanje in PGD Cerklje ob Krki za 120 letno delovanje.

V imenu nogometne ekipe bomo vabilo za priznanje poslali Jerneju Dušaku, ki bo nato povedal, kdo vse je zaslužen za dosežek.

Sprejet je sklep št. 31/23:

- o **Svet KS sprejme da priznanja dobijo: Lozar Jože, Grojzdek Viljem, Nogometna ekipa Cerklje ob Krki in Tomše Roman. Jubilejno priznanje prejmeta SD Sušica in PGD Cerklje ob Krki.**

Za sklep glasuje enajst prisotnih članov sveta.

V razpravi sodelujejo: Alfonz Duhanič, Mira Horžen in Jernej Pavlovič

Ad10.**Izvedba praznika KS Cerklje ob Krki**

Damjan Kodrič: 8. oktobra je praznik KS. Najraje bi ta praznik naredili ob otvoritvi mosta na Borštu. Direktorica je Damjanu neuradno zagotovila, da oktobra naj bi bil most zgrajen. V primeru, da 8. oktobra še ne bo zgrajen, Damjan predlaga, da tudi če naredimo praznik 20. oktobra, je še vedno v mesecu in da je izvedba praznika na Borštu. Razlike med Cerkljami in Borštom ne bomo delali, saj je vse v isti KS. Glede izvedbe praznika KS bi šli v isti obseg kot lani v Cerkljah. Krajevna skupnost je svoj bonus glede izrabe šotora za letošnje leto že izkoristila, razen če bi se dogovorili, da ga ne bi izkoristili v naslednjem letu, kar je tudi ena izmed možnosti. Druga možnost je, da bi praznik začeli že nekje ob 12. uri z otvoritvijo mostu in se vse skupaj zaključi nekje ob 21. ali 22. uri. Predlog je, da bi Lovska družina skuhalo golaž za vse obiskovalce. Če bi praznik izvedli v tem času ne bi potrebovali delati elaboratov. Bilo bi srečanje krajanov čez dan in glasba do 22. ure.

Mogoče bi naredili tekmovanje v kuhanju golaža med vasmi.
Ideja za naprej je, da bi praznik krajevne skupnosti praznovali vsako leto v drugem kraju.

Sredi septembra se bomo še enkrat dobili.

Svetniki se strinjajo, da bo praznik letos na Borštu. Ali bo do 15. ali 20. oktobra ni pomembno.

Odgovornim za gradnjo Borškega mostu, bi dali v zahvalo sliko Borškega mostu, tako kot smo lani naredili v Cerkljah s Cerkljanskim mostom.

V razpravi sodelujejo: Sergeja Bizjak, Jernej Pavlovič, Mira Horžen, Franc Škaler in Verica Andrejaš

Ad11.**Pobude in vprašanja**

- Alfonz Duhanič: Ob nevihti se je podrl Bor in je padel na romski avto. Problem je v tem, da ko se nekaj takega zgodi, pride policija in se začne zbirati ogromno romskih avtomobilov. Ali se da to kako preprečiti, na občini ali policiji? Zaradi velikega števila romskih avtomobilov je bilo težko prevozno, za druga vozila. Na občino in policijo poslati dopis, ali poznajo kako rešitev, da bi se to uredilo. Mogoče tudi na vlado, na Urad za narodnosti.

Damjan odgovori, da bomo na policijo poslali dopis.

- Danes je klicala ena gospa iz starega dela Gazic, ki je povedala, da je na Posavskem spletnem časopisu zapisano, da je bil incident v D & D dveh vaščanov Gazic. To Gazičane zelo moti, kajti lahko bi uporabili izraz Krušče.

Damjan odgovori, da bomo poslali dopis na ePosavje in Posavski obzornik, da naj napišejo Romi in naj ne omenjajo Gazic.

- Ceste so v zelo slabem stanju.

- Sergeja Bizjak: Na direkcijo bo sama poslala glede avtobusne postaje. Še vedno misli, da se dajo table za zmanjšanje hitrosti pred križiščem iz obeh strani.

- Že pred korono so se z vaščani pogovarjali, da bi si ogledali poljske poti (javne poti). Pri Toplišku, ki ima hišo na meji, si je gospod prilastil del ceste, tako da se dejansko ne da več pridet mimo, saj si je čez to speljal žleb.
- Drevo se je podrl in je poškodovalo del ceste. Gospa ki je tudi lastnica noče slišati, da je poškodovana tudi pot. Cesta je udrta in težko prevozna. Sergeja bo poslala naslov in slike po mailu. Prosi, da se gospo opozori z dopisom KS.
- Opomba SB 7. 9. 2023: čez vikend so pospravljali drevo, nazaj so postavili štor, poravnali zemljo in tako (vsaj zaenkrat) sanirali cesto. Predlagam, da počakamo z dopisom, da vidimo, kako bo, ko bodo pospravili vse.
- Matej Kovač: Izpostavi romsko problematiko in se strinja s tem kar je Alfonz povedal. Mladi Romi kradejo, razbijajo itd. Vaščani morajo hiše zaklepati.

Damjan odgovori, da bomo poslali dopis na policijo, Občino in Center za socialno delo Brežice.

Alfonz predlaga, da pokličemo na pogovor novega predstavnika za Rome, ki prihaja iz Novega mesta.

- Mira Horžen: Drevesa (bori) na kokošji farmi – Ali lahko pokličemo lastnika, da jih poreže, kajti en bor je zelo velik in če se bo podrl, se bo na hišo.
- Pritožbe krajanov zaradi Romov, kajti jih je veliko po gostinskih obratih, razgrajajo, kričijo. Za Krko imajo velike probleme, saj pride veliko število Romov. Problem je, da ne upoštevajo pravil, niso mirni, na stranišče gredo kam hočejo.
- Franc Škaler: Problematika z Romi. Romi stari okrog 20. leta so zelo agresivni.
- Andrej Tomše: Pri Martini Kuhar je bilo prekopano za vodo ali optiko. Sedaj se je vse skupaj zelo poseda.
- Ali je možno iz smeri Brvi, dati tablo Gorenja Pirošica?
- Urejanje, čiščenje potokov.

Damjan odgovori, da bi na Direkcijo RS za vode poslali dopis, v katerem bi predlagali, da glede na naravne katastrofe, bi sami počistili kritična območja.

- Verica Andrejaš: Cesta čez Hrastje še ni nič popravljena. Prav tako ne čez pisto iz smeri Črešnjic.
- Bankine tudi še niso popravljene.
- Toni Senica: Popravilo ceste čez Pirošico.
- Jernej Pavlovič: Čiščenje potoka.
- Javna razsvetljava MV.
- Robert Pečar: Bankine so čedalje globlje.

Ad12.

Razno

Damjan Kodrič: Predsednik pove, da je imel sestanek z Županom glede večnamenskega doma v Cerkljah. Predračun za izgradnjo je zelo visok in sicer 3,9 milijona €. Predsednik je vztrajal, da pri tem ostanemo. Z Županom sta poiskala skupno rešitev, izgradnjo doma po etapah. Občina bo preverila ali je bo zakonu to možno. Vse šole in drugi zavodi so narejeni v eni fazi. Damjan je tudi Županu povedal, da je pripravljeni iti zraven na ministrstvo za obrambo skupaj z predstavniki gasilcev, Krajevne skupnosti in Občine, da se probajo dogovoriti.

Predsednik pove, da se je pogovarjal z Davidom Flajnikom, ki je povedal da je bil gospod Kranjc osebno pri njih, vendar ne zaradi njegove ceste (JP 524215), ampak zaradi ene čisto druge gozdne ceste za lovsko družino v kateri je tudi sam. Hoče imeti cesto proti lovski koči, medtem ko za svojo cesto ni povedal niti besede.

Pri vodovod na Piroškem vrhi imajo ponovno probleme z lastnikom, saj so že imeli načrte kje bodo delali rezervoar, sedaj pa si je lastnik premislil in ne bo dovolil.

Župan je osebno čestital krajanki iz Vrhovske vasi, ki je praznovala 95. rojstni dan, kar bo tudi objavljeno v naslednjem Posavskem obzorniku. Če bo imel še kateri svetnik vaščana, ki bo praznoval 90., 95. ali 100. rojstni dan, naj to pove, saj se Občina udeležuje takšnega jubileja.

Zaradi neurja smo poslali na Občino seznam poškodovanih makadamskih JP.

V razpravi sodelujejo: Aleksander Gajski, Sergeja Bizjak, Andrej Tomše, Franc Škaler, Mira Horžen in Robert Pečar.

Seja zaključena ob 21:34 uri.

Zapisal: Luka Štangelj

Predsednik sveta KS Cerklje Ob Krki: Damjan Kodrič

